



CORRIGENDUM

Reference this Institute's advertisement for filling Group A (Non-faculty), Group B and C posts at the AIIMS, New Delhi published on AIIMS, New Delhi website www.aiims.edu and www.aiimsexams.org, it is hereby notified that the upper age limit mentioned in respect of the following posts may be read as:-

01. Medical Social Service Officer GD.II (Sr.No.15) may be read as 35 instead of 30.
02. Sanitary Inspector Gd.II (Sr. No. 22) may be read as 25 instead of 30.

The other contents of the said advertisement will remain the same.

Sd/-

SR. ADMN. OFFICER (RECTT.)